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Метою освітньо-професійної програми (далі -  ОПП) є підготовка 
компетентного вчителя іноземної мови (англійської, німецької) та літератури, який 
володіє фундаментальними теоретичними знаннями та практичними навичками з 
фаху; здатен виконувати професійні завдання дослідницького та інноваційного 
характеру в галузі педагогіки, методики навчання іноземної мови і літератури, 
лінгвістики; готовий до творчої самореалізації в сфері іншомовної педагогічної 
освіти, науково-педагогічної діяльності в крос-культурному освітньому просторі, 
неперервної самоосвіти та професійного розвитку. В ОПП визначені фахові 
компетентності та програмні результати навчання з огляду на тенденції розвитку 
освітньої галузі, професійний стандарт вчителя, концепцію НУШ та вимоги до 
випускників ЗВО на ринку праці.

Блок обов’язкових навчальних дисциплін містить освітні компоненти, що 
необхідні для оволодіння фундаментальними теоретичними знаннями, практичними 
уміннями та навичками, які забезпечують підґрунтя для ефективної педагогічної 
діяльності за спеціальністю. Наявність значної кількості дисциплін для вільного 
вибору, запропонованих кафедрою іншомовної освіти і міжкультурної комунікації та 
іншими кафедрами факультету, дає змогу магістрантам сповна задовольнити свої 
освітні потреби та розширити фахові компетентності.

Відзначимо також наявність можливостей для науково-дослідницької 
діяльності магістрантів та апробації її результатів на Міжнародному науково- 
методологічному семінарі «Розвиток порівняльної професійної педагогіки у 
контексті глобалізаційних та інтеграційних процесів», що проводиться на базі 
кафедри спільно з Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана 
Зязюна.

Освітній процес за магістерською ОПП «Середня освіта. Англійська мова і



література» забезпечується кваліфікованими фахівцями, які мають значний досвід 
роботи за фахом, відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності та активно займаються науково-дослідною діяльністю.

До побажань щодо удосконалення ОПП вважаємо за доцільне більше уваги 
приділити вивченню різних аспектів впровадженню європейських принципів в 
освітню і наукову політику, зокрема розширення тематики наукових робіт 
магістрантів та змістового наповнення дисциплін проблемами загальноєвропейської 
інтеграції в іншомовній педагогічній освіті.

Загалом рецензована ОПП є актуальною, забезпечує можливість здійснити 
якісну підготовку фахівців у галузі іншомовної педагогічної освіти і відповідає 
сучасним вимогам до якості ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:
кандидат педагогічних наук, 
старший науковий співробітник 
від ділу зарубіжних систем

і освіти дорослих імені Івана Зязюна
НАПН України

Завідувач відділу кадрів 
Інститут педагогічної освіти і 

освіти дорослих імені


